Aivetonn oovépmon fiR—->R pe f(x)=(a—x)e™, émov o,p=0.

H f mopovoialel onueio kapmig nave otov déova Yy kot emmAéov ol ypapikéc mapaotdoelg e f kot g

napaydyov g ' tépvovion mdve otov dova Y'Y .
a) Noodeiete 61t aa=1 xou B=2.

B) No Bpeite 11 acduntoteg ™ T Kot 10 6GHVOAO TIUGV TNG.

v)  Na Bpeite to TAn00oc tov priov g e&icwong In (, f%} =X yukdbe X<1 kow Ae
—X

8) Nadeitete 6Ly kafe x €(0,1) wyder In (T——Xj > 2X . ° [
—X

€) No deilete 01t Yo k60e X, <0, m epantopévn ™G YPUEIKIETOL Gwcs»ng f oto onueio g
(%0, F(%,)) emavatépver m ypaguah maphotaon mg f.

EQUTTOUEVT TNG GTO ONUEIO KAUmNG TG, TOV dEova, X'X ¢ X=—-2 xou X=-2.

O

ot) No vroloyicete 10 guPfadov Tov ywpiov 7OV napmks:& ypaeikn moapdotacn e o, mv
CE
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